
MINISTERUL MEDIULUI AL REPUBLICII MOLDOVA 

Serviciul Hidrometeorologic de Stat 

 

PROCES-VERBAL nr. __36___ 

al ședinței Centrului hidrologic 

„08” noiembrie 2021, 11:00                 mun. Chișinău 

 

Prezidă: Alexandru Coronovschi, Șef Centrul hidrologic 

Prezenți: Dinu Prepeliță, Oxana Clocico, Veaceslav Gherghelegiu, Mariana 

Prepeliță, Nina Balan, Petru Botnari, Șirocorad Marina, Dina Sîliști. 

Au absentat: Alii Maria – conform graficului de lucru 

Aliona Isac – conform graficului de lucru 

Gabriela Buzenco – conform graficului de lucru 

A documentat: Daniela Damian – inginer principal al Centrului hidrologic 

 

Ordinea de zi: 

Organizarea activității în cadrul Centrului hidrologic. 

În deschiderea ședinței, domnul Alexandru Coronovschi a anunțat că Banca Mondială a 

expediat Serviciului Hidrometeorologic de Stat (SHS) o notă informativă ce prevede un proiect 

cu multe schimbări în cadrul SHS și pe baza acestui proiect în data de 08.11.2021 la orele 16:00 

va avea loc o ședință. 

În continuare, s-a specificat că:  

a) Direcția monitoring hidrologic (DMH) trebuie să analizeze planurile de lucru cu 

SHS Ucrainean pentru perioada anilor 2018-2020; 

b) Rapoartele deplasărilor la posturile hidologice necesită de a fi revizuite de către 

Direcția monitoring hidrologic (DMH) și de a fi întocmite conform fișei postului; 

c) Direcția monitoring hidrologic (DMH) în perioda de 09.11.2021-12.11.2021 vor 

efectua deplasări la posturile hidrometrice: Bender pentru efectuarea 

măsurătorilor de debit conform ,,Programului de Măsurători de Debit” și 

Ungheni; 

d) Fondul Ecologic Național va oferi ajutor material Serviciului Hidrometeorologic 

de Stat pentru reparația acoperișului, drenaj; 

e) În data de 10.11.2021 va avea loc ședința la Institutul de Ecologie și Geografie la 

care va participa domnul Alexandru Coronovschi;  

f) Direcția prognoze hidrologice (DPH) a primit însărcinarea de a solicita de la SHS 

din România actele normative privind “Celula de criză”; 

g) A fost semnat acordul privind cooperarea în domeniul hidrometeorologiei între 

Serviciul Hidrometeorologic de Stat al RM și Centrul Hidrometeorologic 

Ucrainean; 

h)  În data de 13.11.2021 se va desfășura “Înverzirea plaiului”. 

i) Direcția monitoring hidrologic (DMH) să elaboreze un plan de instalare a 

posturilor hidrologice noi pe o perioada de 5 ani. 

 

 

 



S-a decis: 

1. Organizare deplasare la posturile hidrometrice: Bender și Ungheni (Responsabil: 

Direcția monitoring hidrologic); 

2. Participarea domnului Alexandru Coronovschi la ședința în incinta Institutului de 

Ecologie și Geografie; 

3. Solicitarea actelor normative privind “Celula de criză” de la SHS din România de către 

DPH; 

4. Participarea la “Înverzirea plaiului”.a angajațiilor din cadrul Centrului hidrologic în data 

de 13.11.2021;  

5. Elaborarea planului de instalarea a posturilor hidrologice noi (Responsabil: Direcția 

monitoring hidrologic). 

 

A prezidat:                                                                                                  Alexandru Coronovschi  

  

 

A documentat:                                                                                             Daniela Damian 
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